

## 蛰伏多年冲破欧冠“西甲防线”

## 英超球队欧战成绩今年达到巅峰

从代表欧洲足球之巅的欧冠冠军,再到代表欧洲顶级联赛平均水平的欧联杯冠军,今年必定都将被英超球队所占据。此前已经被西甲垄断了5年的欧冠冠军易主,就连更多时候垄断欧联杯的西甲这次也没有杀入决赛,英超球队在经过几年的蛰伏之后终于冲破了西甲的垄断。

青年报记者 蔡创

## 欧战胜率逐年提升

过去7年,英超虽然也有切尔西夺冠以及上赛季的利物浦打入欧冠决赛的时刻,但整体英超在欧冠的统治力比起十年前动不动三支球队杀进欧冠半决赛的时期,已处于下降趋势。最近几年西甲球队成了欧冠赛场的霸主,过去五个赛季的欧冠冠军全部来自于西甲,其中皇马拿到了4次冠军,巴塞罗那则1次登顶;而在近几年参加了欧冠决赛的10支球队里,有7支都来自西班牙。

不过近两年,在欧战赛场的表现,英超球队逐年提升。

上赛季,英超有5支球队创纪录地同时杀入欧冠淘汰赛,分别是切尔西、曼联、曼城、热刺与利物浦,其中利物浦一路过关斩将,与皇家马德里会师决赛。

这个赛季,参赛的四支英超球队同样全部晋级淘汰赛,曼联、曼城、热刺、利物浦进入欧冠8强,连续两年实现小组的全部突围。英超在欧冠赛场的辉煌盛世出现在10多年前。在2007-2008和2008-2009赛季,切尔西、阿森纳、利物浦和曼联连续两年打进了欧冠八强,四支队伍连续两年携手晋级八强,占据欧冠球队的半壁江山。

更为辉煌的时刻是在2004-2005赛季到08-09赛季之间,欧冠决赛都至少能够看到一支英超球队的身影。

此外,本赛季出战欧联杯的阿森纳、切尔西都顺利晋级欧战8强,这是自1970-1971赛季以来的第一次,同时,这也是史上第一次六支英格兰球队在同一个赛季晋级欧战八强。此前,西甲球队曾在2015-2016赛季同时有6支球队晋级,当时则是马竞、皇马、巴萨以及毕尔巴鄂、塞维利亚以及比利亚雷亚尔。

六支球队同时晋级欧战八强,并包揽其中的决赛席位,更重要的是,像阿森纳、曼联以及热刺和利物浦,都上演了逆转晋级的好戏,英超球队在实力提升的同时,韧性上也变得更加顽强,世界第一联赛终于展示出了真正的实力。

## 英超未来潜力无限

这个赛季,英超big6集体迎来了崛起,如果从年龄来看,未来几年这批年轻队员依旧是英超球队不断冲击欧战的有效保障。

曼城主力斯特林24岁、热苏斯21岁、萨内23岁、伯纳多-席尔瓦24岁、德布劳内27岁、斯通斯24岁,瓜迪奥拉率领的曼城可以说提前预定了十年的竞争力。此外,利物浦也是



一干能臣,正处于二十六七岁的黄金年龄,阿森纳、热刺一条中轴线不过二十五岁,一批小将还在成长当中。

除此之外,雄厚的资本也是英超球队在未来驰骋欧战的重要保障,欧洲豪门近8年转会投入前20名当中,英超的球队占了七席。自2010年以来,欧洲有7家豪门球队转会费投入超过10亿欧元。这7支球队中有4支是来自英超的球队。投入最多的

球队是曼城,自2010年以来他们在转会市场上投入了14.7亿欧元。紧随其后的是另一家英超豪门切尔西,他们的在转会市场的花销是13.1亿欧元。前7名投入超过十亿的球队中,还有曼联和利物浦同样来自英超,而在前20的排名当中阿森纳、埃弗顿和热刺也榜上有名。

人才储备加上资本保障,欧战舞台的英超表演才刚刚拉开序幕。

▲随着切尔西淘汰法兰克福,今年欧洲两大杯决赛被来自英超的球队包揽。

新华社 图

## 青浦区重固镇新联村经济合作社给村民分红了

近日,重固镇新联村村委会内一片喜气祥和。村经济合作社的社员们来了一拨又一拨,大家个个喜笑颜开地前来参加盼望已久的分红大会。

新联村党支部书记介绍说:2018年村合作社收入392.68万元,经合作社理事会、合作社成员代表会议表决通过,将部分利益进行股金分红,让成员分享红利,经过核算为每个农龄数(股)为12.38元。

新联村经济合作社对社员予以股份分红,是基层党建引领村集体经济发展的生动体现,农民开始有分红待遇,财产性收入稳定增加,初步建立起了农民增收的长效机制。

近年来,新联村党支部、村委会积极实施乡村振兴战略,通过发展村级经济,让村民致富奔小康的道路越走越宽广。

村民分红多起来了,钱袋子也鼓起来了,这些都得益于村集体经济“蛋糕”越做越大,“家底”越来越殷实。目前,新联村入股镇级“新云尚”置业发展公司400万元;参与区级“百村基金”投资平台,共计出资200万元。

新联村党支部书记表示,将着力打造集体经济“造血机制”,深入推进产权制度改革,真正实现企业引得进、留得住、长得大;不断壮大做强集体经济,让村民共享集体经济发展成果。

## 奉贤庄行镇杨楼村建立“马上办”工作机制

村干部最近都在忙啥?今年村里准备上马哪些项目?村民提出的急难愁问题又是否被提上了议事日程?对于这些问题,庄行镇杨楼村村民只需前往村委大堂,一张公示板就将这些以往村里的“秘密”看得一清二楚。而这一切均得益于该镇正在推行的“马上办”工作机制。

自庄行镇推行“马上办”工作机制半年多来,已在全镇内形成“马上就办、半就办好”工作氛围,使“不作为、慢作为、乱作为”的行为无处藏身,从而实现了用脚板丈量民情,用真心收集民意,用零距离实现心连心工作初衷。

在去年大调研走访中,庄行老街周边居民反映:老街商铺违规经营和违法搭建等庄行老街历史风貌区管理问题。接到反映后,庄行镇一方面立即开展排摸并拆除违建乱象,另一方面在关停并规范违规商铺的同时,清理并美化河道景观,在短时间内打捞清理南桥塘、南浦河护坡处约100吨垃圾污垢,重现了江南水乡独有的老街风貌。像这样“走下去、报上来”的问题收集渠道,显现出“马上办”的机制优势,镇级层面会对

问题诉求的内容,按难易程度分成三级,一级问题基层村居直接化解,二级问题指定职能部门跟踪解决,三级需多部门共同协调解决的问题、特别重大或特殊的问题由“马上办”统筹协调。

在杨楼村,针对群众反映的急难愁诉求,村委几乎每周都会开班子会进行研究解决。不久前,村民连官反映,眼下正是春耕春种时节,又逢今年雨水较多,造成自家菜地积水,无法耕种。接到诉求后,村班子成员前往实地进行查看,并给出处置意见,短短几天就将问题化解。该村党总支书记杨利锋说,如今这块工作板已经成为大家工作的“风向标”,“风向标”指到哪,大家工作就进行到哪;而且把村务落到板上之后,村民对村干部的信任度明显提高,在村民心中的威信也就更高了。

庄行镇相关负责人表示,“马上办”工作机制,就是对工作要闻风而动,雷厉风行;要紧紧快办,锲而不舍;要苦干实干,干出成效。自该机制推行以来,仅杨楼村就收到各类问题80多件,解决问题72件,8件正在解决,群众普遍感到满意。

## 这个老陆会“绣花”

## ——航头镇福善村村民自治为美丽庭院添彩

陆建明是福善村24组村民组长,尽管2018年刚上任,但在美丽庭院建设中,老陆用自己独特的一套“精细化”动员,带领组内村民打起美丽庭院攻坚战。

福善村24组,以老房屋居多,大部分年轻人买房在外,组内居住的大多数是中老年人。因老年人长期的生活习惯,在组内开展美丽庭院工作比较困难。有人对他说:“建明啊,你看大家都是乡里乡亲,咱得罪人的事情别干了!”但老陆一笑置之,他先从感情上向村民

靠近,再不厌其烦地进行宣传和疏导沟通。

对于一些想法比较顽固的村民,老陆反复登门,了解各家情况,对症下药的方法改变他们的旧观念,推动美丽庭院工作开展。对一些买房在外的年轻人,老陆也不放弃,在他多番联系后,一些年轻人也抽空回来整理自家的庭院。对于无劳动力的家庭,老陆率领志愿者帮助老人做好宅前屋后的清理工作。老人们看到庭院整洁了,想法开始转变。热心肠的老陆也赢得了乡亲们的敬重。

## 闵行区总工会、区农业农村委

## 到浦江镇调研农业企业工会组织情况

近日,区总工会许副主席、区农业农村委工会主席一行到浦江镇开展农业企业工会组织情况调研。浦江镇总工会领导,浦江镇农业服务中心徐书记、主任陈跃等参加调研。

区调研组实地察看了上海盛誉田农业科技有限公司和上海侨嘉葡萄园发展有限公司。两家农业企业介绍了各自的占地面积、生产销售情况、职工人数、年龄结构以及目前面临的问题和困难等。随后,张丽君主席对组建工会等政策进行了解读,并介绍了组建工会

后会员享受的互助保障福利等内容。浦江镇是闵行区的第一农业大镇,也是农业企业最多的一个镇,要充分利用现有资源,把农业企业组织起来,切实为农民工添保障、谋福利。

最后,许副主席表示,此次调研过后,将结合浦江镇的实际,对农业企业进行梳理,确认加入工会组织、保护农民工权益的具体形式,同时搭建平台,用以举办各项农业技能培训和竞赛,促进相互沟通交流,形成你追我赶的比赛氛围,为浦江镇的农业增光添彩。

## 新能源发电项目引人注目

当今社会,能源和环境是全世界关心的问题,也是社会经济发展的核心问题。根据资料显示,未来理想的能源需要满足四个必要条件:(1)必须足够丰富,可保证长期使用。(2)成本必须足够低廉。(3)技术必须成熟,可大规模使用。(4)必须足够安全、清洁,不影响环境。

为了响应国家节能减排的号召,上海能产新能源科技有限公司通过多年的研发,发明了一套发电系统。该系统利用物理原理,源源不断的产生电能,且没有排放。这既解决了能源危机问题,又不污染环境,还十分安全稳定。

该系统无需消耗煤炭、石油等化石能源(火力发电),也无需“看天吃饭”(太阳能发电、风力发电、水力发电等),不产生排放也不污染环境,而且成本十分低廉。据对电力的不同需求,广泛应用于各种使用电力的场所,如:电动汽车(不烧油,不充电,续航里程无限)、电锅炉以及各类企业、医院、商务楼等用电设备的配套。

欢迎各界人士共襄盛举,为发展科技和解决能源、环境问题共同努力!

上海能产新能源科技有限公司  
咨询服务热线:13122937483 年先生